
ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI PERUGIA 

 

 1  Delibere Verbale  5-20 

SEDUTA CONSILIARE DEL 21/04/2020 ore 18,00 – Verbale n° 5/20 
 

  Presenti:  
   S. Mancini Presidente  SI  

  G. Spoletini Vice Presidente NO  
A. Badolato Segretario  SI  
A. Galli Tesoriere  SI  
L. Bachini Consigliere  SI  
M. Balducci Consigliere  SI  
L. Banella Consigliere  SI  

  L. Cesaretti  Consigliere  SI 
  G. Drisaldi Consigliere  SI    

G. Fagotti Consigliere  SI  
  S. Falchetti Consigliere  SI  
  P. Gattini Consigliere  SI  
  A. Lutazi  Consigliere  SI  
  V. Pane Consigliere  SI   

   M. Patumi Consigliere  SI   
Ordine del Giorno: 
 

…Omissis… 

6. Composizione terne per Commissione Esami di Stato di abilitazione all’esercizio 
della professione di Ingegnere – anno 2020 – Ordinanza Ministeriale n. 1195 – 
Ratifica; 

…Omissis… 

--------------------- 
A causa dell’emergenza sanitaria nazionale da COVID – 19 il Consiglio dell’Ordine si 
riunisce in videoconferenza, come da indicazioni fornite dal CNI (v. Circ. n. 512/XIX 
Sess.). Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre 
regolarmente alle ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che 
ciascun paragrafo si riferisce alla numerazione di cui all’Ordine del giorno. 
…Omissis… 

6. 
- Il Consiglio ratifica l’invio al Ministero dell’Istruzione delle seguenti terne di nominativi 
per la costituzione della Commissione esami di Stato per l’anno 2020: 
TERNA 1 - Membri effettivi (professori ordinari, associati, fuori ruolo, associati o liberi 
incaricati): Dott. Ing. Cinzia Buratti, Dott. Ing. Marco Ferrante, Dott. Ing. Ilaria Venanzi; 
TERNA 2 - Membri effettivi (professionisti iscritti all’Albo con almeno 15 anni di 
lodevole esercizio professionale): Dott. Ing. Gabriele Commodi, Dott. Ing. Roberto 
Marsili e Dott. Ing. Enzo Tomassoli;  
TERNA 3 - Membri effettivi (funzionari tecnici con mansioni direttive in Enti Pubblici o 
amministrazioni statali): Dott. Ing. Fabrizio Bonucci, Dott. Ing. Berardino Buonforte, 
Graziano Scurria; 
TERNA 4 - Membri effettivi (tutte le categorie): Dott. Ing. Leonardo Banella, Dott. Ing. 
Massimiliano Prudenzi, Dott. Ing. Luigi Tomassini; 
TERNA 1 - Membri supplenti (professori ordinari, associati, fuori ruolo, associati o liberi 
incaricati): Dott. Ing. Francesco Bianconi, Dott. Ing. Marco Mezzi, Dott. Ing. Maria 
Cristina Valigi; 
TERNA 2 - Membri supplenti (tutte le categorie): Dott. Ing. Carlo Fabio Piccioni, Dott. 
Ing. Massimo Gialletti, Dott. Ing. Francesca Giulivi.  
…Omissis… 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 20:00. 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
   (dott. ing. Stefano Mancini)  (dott. ing. Antonella Badolato) 


